

## Волонтерство

## Продолжается сбор гуманитарной помощи



**Напоминаем, в Черногорске силами Общероссийского Народного фронта и местного отделения партии «Единая Россия» открыты пункты сбора гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР.**

Один из них расположен в ЦКД «Луначарский» (ул. Советская, 46), второй – в Центральной библиотеке им. А. С. Пушкина (ул. Советская, 79). Без сомнений, нужно поддержать людей Донецкой и Луганской республик. Нужны продукты, одежда, бытовая техника, детское питание, средства гигиены и многое другое.

На днях в пункт приема были переданы вещи первой необходимости от ветерана труда Веры Михайловны Гузик, проживающей в селе Знаменка Боградского района. 92-летняя труженица тыла, более 40 лет проработавшая учителем сельской школы, не смогла оставаться в стороне. Самой передать помочь не позволило здоровье, за нее это сделала дочь, которая живет в нашем городе.

Выражаем Веру Михайловне огромную благодарность за неравнодушие и доброту.

## РЕКВИЗИТЫ СПЕЦСЧЕТА:

Хакасский Фонд поддержки регионального сотрудничества и развития ИНН КПП 1901056191/190101001  
р/сч 40703810771000000440  
Абаканская Отделение № 8602  
ПАО Сбербанк, г. Абакан,  
к/с 30101810500000000608  
БИК 049514608.

## Новости

Внимание:  
горящая зола

**Во избежание нарушений норм действующего законодательства не складируйте в контейнеры горячую золу. Вследствие чего региональный оператор ООО «Аэросити-2000» не сможет своевременно осуществить вывоз ТКО, что может привести к перенакоплению отходов по вашему адресу.**

В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами в контейнерах запрещается складировать горячие, раскаленные или горячие отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров.

Кроме того, за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления виновные лица могут быть привлечены по п. 1 ст. 8.2. КоАП РФ к административной ответственности с наложением штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 тысяч рублей.

Надеемся на ваше понимание!

## Нетрезвый водитель

## ГИБДД

До 28 марта на дорогах Черногорска проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». В его рамках будут проведены рейды по выявлению водителей с признаками опьянения, а также не имеющими или лишенными права управления. Госавтоинспекция Черногорска просит участников дорожного движения с пониманием относиться к профилактической работе, направленной на сохранение жизни и здоровья людей. Напоминаем, что каждый из вас может оказать помощь автополицейским в борьбе с нетрезвыми водителями. Сообщить о пьяном водителе за рулем можно по тел. 102 или 112.

## Вредоносный вирус

## УФССП

Неизвестные лица выдают себя за сотрудников ФССП России и рассыпают фальшивые уведомления о задолженностях. Письма о якобы имеющейся задолженности, которую в срочном порядке необходимо оплатить, приходят на электронную почту. Также выявлены случаи, когда в письме дана ссылка, ведущая на сайт, посредством которого можно оперативно погасить имеющуюся задолженность. При переходе по ней будут запрошены данные банковских карт. Кроме того, пользователя попросят загрузить файл. Особое внимание – в нём содержится вредоносный вирус! В итоге мошенники получают доступ к персональным данным граждан и их банковским реквизитам. Обращаем особое внимание, сайты-подделки могут полностью копировать дизайн и интерфейс официальных сайтов и сервисов, разница чаще всего состоит в одном заменённом знаке. Достоверную информацию о финансовых обязательствах можно получить с помощью «Банка данных исполнительных производств», сообщили в пресс-службе УФССП по РХ.

## Акции

## Крым и Россия – одна страна

**Восемь лет прошло с того времени, как Крым воссоединился с Россией. Мартовские события 2014 года навсегда вошли в историю как «Крымская весна».**

В Кремле после референдума президент подписал договор о принятии Республики Крым и Севастополя в состав России. Все это определило будущее жителей полуострова, которые практически единогласно выбрали путь спокойствия и процветания. И,



Активистки ТОС отметили воссоединение Крыма и России

конечно, вместе с Крымом годовщину возвращения в родную гавань отмечает вся страна. По всей России, от Калининграда до Дальнего Востока, прошли торжественные мероприятия, посвященные восемьмой годовщине присоединения Крыма и Севастополя к России. Акция в поддержку Вооруженных сил РФ и в честь воссоединения Крыма с Россией состоялась и в Черногорске. ТОС «Крепость» также принял участие в этом всеобщем торжестве.

## Юнармейское движение

## Наша сила – в правде!

**Несколько лет назад президентом России В. Путиным была поддержана инициатива министра обороны С. Шойгу по созданию Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».**

Его целями были объединение и координация деятельности молодежных военно-патриотических организаций, развитие в молодежной среде государственных и общественных инициатив, направленных на укрепление обороноспособности России. Движение юнармейцев получило широкую поддержку. Не обошлось оно и наш Черногорск.

В школе № 20 на прошлой неделе состоялось очередное торжественное мероприятие, посвященное принятию учащихся 7а и 7б обороно-спортивных классов в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Для ребят это событие очень важно, особенно. Поэтому, учитывая его торжественность, не обошлось без гостей. В моро-



Звание юнармейца обязывает быть примером во всем

приятии приняли участие почетные гости, представители городской администрации, Управления по делам ГО, ЧС и пожарной безопасности, полиции, Всесоюзного комиссариата и Федеральной Государственной противопожарной службы МЧС России.

Началось все с театрализованного представления, после которого учащиеся обороно-спортивных классов продемонстрировали свои творческие и хореографические таланты, науки строевой, огневой подготовки, владение приемами самообороны. От-

личались их ребята целый год на специальных курсах строевой, огневой подготовки, на занятиях хора и хореографии.

Самый незабываемый момент – принятие присяги, произнося которую ребята клялись быть верными своему Отечеству, помнить его героя, защищать слабых, стремиться к успехам в учебе и спорте, быть патриотами и достойными гражданами России.

Поздравляя юнармейцев, все присутствующие официальные лица пожелали мальчишкам и девочкам быть надежными за-

щитниками своей страны, добиваться побед в конкурсах и соревнованиях.

По сложившейся традиции почетные гости вручали юнармейцам значки и удостоверения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», а родители подарили большой торт.

Поздравляем новых юнармейцев с этим значимым событием и желаем им быть примером для всех учащихся школы, достойно носить это звание.

Марина СЫСОЛЕТИНА, педагог дополнительного образования школы №20